

報道関係各位 報道発表資料

> 2025年6月11日 株式会社システムズ

マイグレーションプロバイダ システムズ、AWS Summit Japan 2025 に出展 ~AWS 移行/クラウドマイグレーションに関するソリューションを展示~

ITリノベーションとマイグレーションを事業展開する株式会社システムズ(所在地:東京都品川区、代表取締役社長:小河原 隆史)は、2025年6月25日(水)・26日(木)の2日間、幕張メッセで開催される日本最大の"AWSを学ぶイベント"「AWS Summit Japan 2025」に出展します。



■日本最大の"AWSを学ぶイベント"AWS Summit Japanとは

AWS Summit とは、共に未来を描くビルダーが一堂に会して、アマゾン ウェブ サービス (AWS) に関して学習し、ベストプラクティスの共有や情報交換ができる、クラウドでイノベーションを起こすことに興味がある全ての皆様のためのイベントです。

システムズは、昨年に続き「DX時代のアプリモダナイゼーション」をテーマに、AWS移行における不安を解消し移行プロジェクトを成功に導くためのポイントと、AWSクラウドマイグレーションなどのシステムズのマイグレーションに基づく当社独自の技術とITサービスをご紹介いたします。

また、2025年は10月にWindows10の延長サポート終了を控え、現在Visual Basicで構築されレガシー化が進むアプリシステムの見直しを検討中の企業様を対象に、AWSクラウドへの移行と、その準備をサポートするVB可視化無償棚卸キャンペーンのご紹介も行います。

会期中は、専門スタッフが常駐し、企業のDX実現やシステム移行・再構築などのお悩みや、最新のAWSクラウドへの移行などのご相談に対応いたします。多くの皆様のご来場をお待ちしております。

AWS Summit Japan 2025 の詳細については、公式サイトをご覧ください。

■開催概要

タイトル : AWS Summit Japan 2025

開催日時 : 2025年6月25日(水) 10:00~18:30、25日(木) 10:00~17:00

会 場 : 幕張メッセ 展示ホール 4~8& ライブ配信

千葉県千葉市美浜区中瀬2丁目1

ブース番号 : 展示ホール5「121B」

主催 : アマゾン ウェブ サービス ジャパン合同会社参加費 : 展示会・セミナーともに無料(事前登録制)

申込方法 : ※下記の申し込みページにアクセスいただき、株式会社システムズ

招待コード【SPC4401273】をご確認の上、お申し込みください。

「AWS Summit Japan 2025」お申し込みページ

■株式会社システムズについて

当社は、1969年の創業以来、半世紀以上にわたりシステム開発、インフラ構築から保守維持運用まで、常にお客様の現場(GEMBA)とともに歩み続けてきました。属人化・ブラックボックス化しがちな企業の情報システムの現場で、マイグレーションで培った技術・ノウハウを活用し、運用業務の可視化から合理化まで、『作り上げるIT』から『継承するIT』への変革にも取り組んでいます。

システムズの「マイグレーションとは」→→

■会社概要

商号 : 株式会社システムズ

代表者 : 代表取締役社長 小河原 隆史

所在地 : 〒141-0031 東京都品川区西五反田7-24-5

設立 : 1969年12月

事業内容: ・ITリノベーション/IT総合診断 ソリューション

・クラウド移行ソリューション/マイグレーションソリューション

・コニュニケーション/教育系ソリューション

・ソフトウェア受託開発/ソフトウェアパッケージ販売

•情報処理機器販売

資本金 : 1億円

システムズコーポレートサイト : https://www.systems-inc.co.jp/

マイグレーションポータルサイト : https://www.migration.jp/

オウンドメディア Techブログ : https://tech.systems-inc.com/

TEL: 03-3493-0033(代表) / FAX: 03-3493-2033

■弊社出展内容に関するお問い合わせ先

株式会社システムズ ビジネスプロモーション部 広報担当

TEL: 03-3493-0033(代表) / E-mail:marketing@systems-inc.co.jp

【商標について】

※アマゾン ウェブ サービス、および AWS のロゴおよび名称は米国および/またはその他の諸国における Amazon.com, Inc.またはその関連会社の商標です。

またその他、文中の社名、商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。